

智享生活 中国荣耀 2021中国品牌之都(晋江)铁观音秋季茶王赛

大赛收样环节即将开始

时间:11月17日-19日 热线:15905984428

作为2021年晋江茶行业最具影响力、最具权威的茶王赛——“智享生活 中国荣耀2021年中国品牌之都(晋江)铁观音秋季茶王赛”将于11月17日-19日迎来收样,家有铁观音秋茶的小伙伴千万不要错过,收样热线:15905984428。与此同时,此次茶王赛将于11月20日-21日在晋江池店百捷上悦城上演初、决赛,茶王花落谁家敬请期待!值得一提的是,茶王赛活动现场还将设定“竞猜”环节,只要小伙伴猜中即可领取好礼。

好茶相“斗阵” 11月17日-19日迎来收样

在这个信息高速发达的时代,广大茶企、茶商、茶农要适时发声,才能让更多消费者了解你、认识你。现在有个发声的好机会等着你,小伙伴别错过,那就是“智享生活 中国荣耀2021年中国品牌之都(晋江)铁观音秋季茶王赛”,快来参与本次茶王赛。届时只要小伙伴选送的茶叶获奖,即可获得《晋江经济报》独家专访,登上报纸、微信等渠道,将有助于提升品牌知名度和影响力,同时也能让更多消费者喝到你的好茶。不仅如此,届时赛事主办方还将对获奖茶样进行统一包装、专属定制茶礼盒,获奖茶礼盒内包含12泡茶叶,

下周末上演茶王对决 敬请期待

本次茶王赛自启动报名以来,就引起广大茶企、茶商、茶农极大兴趣,不少茶企第一时间报名参加,在晋江开茶业多年的林老板就是其中之一。“今年安溪铁观音秋茶整体品质有所提升,自己目前正在挑选参赛茶样。”林老板说道,自己已经连续多年参加晋江经济报社举办的茶王赛,觉得由报社举办的茶王赛其权威性是其他机构不能比拟的。“我觉得参与茶王赛挺好的,既能与茶业同行交流,又能从中学到一定的制茶、做茶理念。”晋江某茶业店陈女士表示,此次参赛重在参与。跟往年的茶王赛相比,今年的茶王赛赛制全新升级,其奖金总价值近13万



主办单位

主办单位:晋江经济报社
冠名单位:福建省鸿官通信服务有限公司
协办品牌:绿米全屋智能

活动时间

报名时间:10月21日至11月16日
收样时间:11月17日至19日
收样地点:晋江市梅岭街道长兴路报业大厦1楼大堂
联系电话:15905984428
初赛时间:11月20日
决赛时间:11月21日
初、决赛地点:晋江市池店百捷上悦城一楼中庭
备注:寄样需在茶样包装上标注参赛名称、茶品项、手机号码,同时在快递上备注“参加晋江茶王赛”,邮费自付。

参评范围及条件

- 泉州范围内的所有茶企、茶叶店、制茶人均可致电报名专线报名参评。
- 为保证本次比赛茶品质量,参评茶样必须是2021年秋季铁观音,本次比赛分清香型和浓香型两个类别,其中清香型每个参评茶样净重4斤,浓香型每个参评茶样净重5斤。为保障参评茶样新鲜度,参赛茶样收样时间为初赛前3天。
- 本次比赛由主办方负责收集、登记、取样、封存、退样等工作。获奖的茶样概不退还,主办方有权对参评茶样进行拍卖、赠送、自用等处置;未获奖的茶样将收取1斤归主办方作评审茶样使用,其余将于比赛结束后退还(清香型茶样退还3斤,浓香型茶样退还4斤)。

评选方式

- 本次比赛采用专家评审方式,设置评审委员会,邀请福建省及闽南本土茶行业专家评委进行现场评审。
- 本次大赛将设置清香型和浓香型茶叶两大评选奖项,每个评选项分别评出如下奖项:
清香型和浓香型金奖茶王各1名,奖励12888元(1万元现金+2888元获奖茶礼盒一份);
清香型和浓香型银奖各2名,奖励5888元(3000元现金+2888元获奖茶礼盒一份);
清香型和浓香型铜奖各3名,奖励4888元(2000元现金+2888元获奖茶礼盒一份);
清香型和浓香型优秀奖各6名,奖励3888元(1000元现金+2888元获奖茶礼盒一份);
获奖者均将获得由主办方颁发的奖金、获奖茶礼盒、奖牌及证书。奖项荣誉可供获奖企业及个人用于自身相关宣传。
- 本次比赛分为初赛和决赛两个阶段。
初赛:设置一场初赛场次。从初赛选出清香型和浓香型各30个茶样入围决赛。
决赛:从进入决赛的茶样中,评出清香型和浓香型的金、银、铜奖及优秀奖奖项。
- 评选结果将于《晋江经济报》公布,并对所有获奖企业或个人进行展示宣传。
- 比赛结束后,主办方将为获奖茶样设计专属茶样包装礼盒。活动后期将为获奖茶样进行持续性宣传推广。

征集令

见证茶王领好礼

此次茶王赛是一场没有硝烟的品质之战,你想见证茶王的诞生吗?你想知道现场评委如何鉴定铁观音好茶?那么,11月20日-21日,相约晋江池店百捷上悦城不见不散!为了让更多品茗爱好者可以参与本次比赛,主办方在现场设置“有奖竞猜”环节。自上周启动这一环节,便引起广大品茗爱好者的兴趣,不少品茗爱好者表示,主办方设置“有奖竞猜”环节,非常好,既能让喜欢品茗的小伙伴现场见证茶王的诞生,还能赢取好礼,一举多得。“平常喜欢喝茶,尤其是喜欢喝安溪铁观音,非常期待今年茶王赛的‘有奖竞猜’环节。”品茗爱好者黄女士说道,到时将会邀请身边好友一同前往比赛现场品茗。此外,本次竞猜中,只要猜中入围获奖者,就有机会获得主办方送出的一份好礼;猜中茶王者,也可获得主办方送出的一份好礼;需要注意的是,若是猜中清香型和浓香型茶王获得者,可获得获奖茶礼盒一份。若还未加入茶友群的小伙伴,速速拿起手机扫右侧二维码加入,不仅可以找到志同道合的茶友,还有机会赢取好礼。



扫码入群享福利



婚嫁旺季来临 咱厝珠宝业“暗战”升级

步入11月,迎来了婚嫁旺季。日前,记者走访多家珠宝店发现,为了抓住婚嫁旺季这波客户群体,不少商家纷纷推出各种各样的“黄金”战,吸引消费者眼球。不少业内人士提醒广大消费者,在购买珠宝黄金饰品时,要多留心眼,认真辨别促销内容,同时要找品牌店选购。

珠宝饰品迎来销售旺季

日前,记者在走访晋江SM百货、晋江万达广场、晋江宝龙广场的珠宝专柜发现,早在11月初,不少珠宝商家开始打响婚嫁旺季的促销战,各种打折、满减、买赠等促销活动吸引消费者眼球。“每年的这个时候珠宝销售开始进入旺季。”中港宝生珠宝的吴女士告诉记者,农历十月后都是结婚旺季,不少新人选择在这段时间共结连理。与此同时,婚嫁旺季也在一定程度上带动了珠宝黄金饰品的销售,尤其是黄金饰品更是成为热销产品。记者在周大生宝龙店看到,不少顾客到该店选购珠宝饰品。“最近刚好家里有喜事,就来选购手镯、戒指等黄金饰品。”顾客林女士说道,趁着现在金价稳定,就入手一些黄金饰品。“这几年,现代婚礼流行,但是一些基本仪式还是要的,比如交换戒指是婚礼中重要的环节。”正在中港宝生珠宝选购黄金戒指的吴女士说道,自己看中一款龙凤呈祥的对戒。



珠宝优惠频繁上演

“年底是婚嫁高峰期,是各大珠宝商家必争之机,只要做好这一波,就能让下半年的整体业绩有一个提升,十分关键。”中港宝生珠宝相关负责人颜女士这样说道,从10月起就进入婚嫁旺季,而在这个时间到来之际,各大商家会提前推出各种优惠,乃是商家们的一大促销政策。记者了解到,中港宝生珠宝推出会员回馈月,老会员到店免费领取2022年日历一份;老会员到店升级电子会员立赠58积分及100元礼券,并享受全月消费双倍积分,与此同时,店里还推出诸多一口价珠宝饰品等优惠活动。无独有偶,周大生宝龙店推出“黄金首克立减80元(克重大于5克),定价黄金8.8折,精选专柜消费满1000元立减330元。同时,记者走访晋江万达广场不少珠宝店发现,其他一些珠宝品牌也推出一些优惠活动。不少珠宝商家表示,为了抢占珠宝销售旺季,不少商家开启婚嫁优惠活动,力求从中分取一杯羹。另外,记者了解到,随着婚嫁饰品销售火爆,“最近来店询问黄

金饰品的顾客逐渐增多。”周大生珠宝宝龙店店员苏女士说道,大部分选购的都是与结婚有关的婚嫁饰品,例如手镯、对戒、项链等。不少珠宝商家说道,近来一些与结婚有关的饰品,特别是一些有寓意的手镯、项链等,销量有所增长。“目前店里引进多款牌链、手镯,很多产品都是当下流行的,不仅做工精湛、品质优良,价格更是实惠。”晋江某珠宝店店员黄女士说道,最近一段时间,黄金价格平稳,加上婚嫁旺季来临,一些精美的手盘链、手镯一上柜就被消费者购买了。

小贴士

选购珠宝注意事项

在走访中记者发现时下各种优惠活动令人眼花缭乱。业内人士提醒广大消费者,珠宝首饰跟其他商品有所不同,存在售后维权责任难以认定等问题,因此广大消费者在挑选时要擦亮眼睛、多留心眼。业内人士建议注意以下几点:
首先,消费者在选购珠宝饰品时,最好到信誉好的大商场或是品牌珠宝店购买,同时别忘了索要产品质量鉴定证书。通常大型珠宝专卖店的珠宝首饰都经过严格检测,有与其相对应的鉴定证书,标有饰品名称、品质级别、颜色、净度、质量等项目的鉴定证书就是珠宝的“身份证”。除了明面上的标签信息,还有一份信息“情报”——印记。根据国家标准GB11887《首饰贵金属纯度的规定及命名方法》规定,印记内容应包括:厂家代号、材料、纯度及镶嵌首饰主钻石(0.10克拉以上)的质量。
其次,消费者要向商家索要正规发票或者销售小票,以及售后服务文字承诺。购买珠宝首饰后,消费者有权利到法定检测部门对珠宝进行重量、质量检测。如遇消费纠纷,可通过法律途径或是拨打12315热线,通过售后维权。

晋江万达广场开展消防演练活动



本报讯 11月9日是全国消防日,11月也成为全国消防安全主题宣传月,晋江万达广场积极响应国家关于消防安全的各项工作指示,为全面展现消防救援队伍改革转制三年来的深刻变化和工作成绩,广泛动员社会各界关心消防救援队伍、关注消防安全,进一步提升消防救援队伍形象和全民消防安全素质,晋江万达广场联合晋江市消防救援大队、晋江市应急管理局、晋江市应急管理局指挥中心、泉州轻工学院、晋江蓝天救援队于11月9日在晋江万达广场5号门外广场开展一次以“落实消防责任,防范安全风险”为主题的公益宣传活动。活动现场节目精彩纷呈,有“2021年第四季度消防疏散暨反恐防暴实战演练”,演练现场商户积极配合,全员参与,不断夯实商家及员工的消防安全意识及操作;还有“11月消防主题月启动仪式及消防安全主题活动”现场有大型器材展示,应急救援技巧教学,消防逃生竞赛互动,现场顾客积极参与,趣味十足;当天晚上还有“消防主题晚会”,消防队员亲自上阵,为现场顾客带来了一场震撼的视觉盛宴,每个节目都融入消防元素,时刻提醒着大家“落实消防责任,防范安全风险”的重要性。晋江万达广场也将持续秉持“安全经营”理念,不断完善广场自身的消防安全各项设备设施,不断提升广场员工商户的消防安全意识,做好各项安全经营工作。

保利万和影城携手红旗开展“致敬老兵”免费观影活动

本报讯 日前,保利万和影城携手红旗开展一场“致敬老兵”免费观影(长津湖)活动,共有30名老兵参与。当天除了有免费观影环节外,还有向老兵献花环节。“非常感谢主办方开展这样一场活动。”来自罗山的陈先生表示,这是他自己退伍后第一次观看电影。据悉,保利万和影城拥有3500平方米的双层大空间;拥有8个国际标准的现代化影厅,其中还有1个全市唯一的红色主题影厅;拥有1000个舒适度超高的沙发座;拥有与众不同的等候休闲区。

本版由本报记者唐淑红采写

冬日已至,这份运动指南请收好

立冬一过,天气逐渐变冷,很多小伙伴喜欢宅在家里。其实,冬季保持科学的运动有助于身体新陈代谢,提高免疫力。那么,冬季健身要注意哪些呢?随心美(一舞所有)创始人BOYO表示,提醒小伙伴,健身要根据自身身体素质、健康状况量力而行,不宜盲目跟风。

不同人群运动项目有所区别

天气转凉以后,虽然就运动项目而言,并没有特殊的禁忌,但考虑到大众体质,还是要注意一些

时可以在此基础上多走两圈;原本用15分钟走完全程,状态好时可以增加加快速度,用12分钟走完。反之亦然。另外,冬季空气干燥寒冷,因此,也可以在室内做一些简单舒适的运动,瑜伽就是非常不错的选择。瑜伽可以通过姿势、呼吸、冥想等练习,缓解心理压力。瑜伽很适合这个季节,帮助拉伸筋骨。它的动作非常缓慢,而且并不会造成全身大汗淋漓,长期练习瑜伽可调理内脏系统,排出体内毒素,柔韧身体,但是建议在专业瑜伽老师的指导下练习。

健身“小白”不宜盲目练习

大家都知道,跳绳属于一种非常有效的有氧运动,跳绳30分钟就可以消耗掉400卡路里的热量,深受大家的青睐,然而并不是所有人都可以跳绳,尤其是产后女性更应注意。因为产后女性体态及内脏、肌肉都有一定程度的问题,因此需要选择专业的训练和指导,才不会给身体造成很大的损伤。时下不少小伙伴喜欢跟着抖音里的一些视频练习,BOYO特别提醒,小伙伴在跟着练习的时候,旁边没有专业老师的指导,容易出现错误

动作,而自己不知道,因此建议健身“小白”最好找专业老师了解自己身体,根据自己的体质特点再去选择相应的运动,所取得运动效果或将更好。此外,不管做哪项运动,都要先做好热身。尤其是人的肌肉和韧带在冬季气温较低的情况下,会反射性地收缩。如果是在家做运动,即使天气冷,但室内最好还是定时通风透气,以每天早、中、晚三次各通风20分钟为宜,每换气一次可除去室内空气部分有害气体。如果是多人同时运动最好稍稍开点窗,以免室内二氧化碳浓度过高。